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1、减数、被减数和差三者之和除以被减数，商是多少？   
被减数=减数+差 

减数+被减数+差=减数+差+被减数=被减数+被减数=2*被减数

答案：2

2、被减数比差大61，减数比差小22，请写出这个减法算式
求被减数、减数、差：       
公式：被减数=减数+差    减数=被减数-差   
减数=被减数-差=61

减数比差小22——差比减数大22——差=减数+22=61+22=83 

被减数=减数+差=61+83=144

答案：144-61=83

3、甲乙两数之和加上甲数是220，加上乙数是170，甲乙两数的和是多少？
甲乙两数之和=甲数+乙数

甲乙两数之和+甲数=220

甲乙两数之和+乙数=170

甲乙两数之和+甲数+乙数=220+170=390=2*甲乙两数之和

答案：195

4、在一个减法算式中，被减数是120，减数是差的3倍，减数是几？

公式：被减数=减数+差   

被减数=减数+差=3*差+差=4*差

差=被减数/4=30

减数=差*3=90

答案：90

5、被减数减数与差的和是100，减数比差大10，差是几？
公式：减数+差=被减数

被减数+减数+差=被减数+（减数+差）=100=被减数+被减数=2*被减数-------------------加法结合律
被减数=100/2=50

减数=差+10——减数+差=被减数=50=差+10+差——差=（被减数-10）/2=20

减数=差+10=20+10=30

答案：30

6、小名做了两个整数的加法，他把万位上的8看成了3，百位上的7看成了9，各位上的5看成了6，算的的结果是49920，问：正确的结果是多少？

分析：看错后，哪一位上的数字少了几，结果就比正确结果少相应数的多少倍

哪一位上的数字多了几，结果就比正确结果多相应数的多少倍

正确结果-50000+200+1=49920

答案：正确结果=49920+50000-200-1=99719

7、两数相乘，若被乘数增加14，乘数不变，则积增加84，若乘数增加14被乘数不变，则积增加168.求这两个数
分析：若被乘数增加14，乘数不变——积增加14*乘数=84——乘数=84/14=6

若乘数增加14，被乘数不变——积增加14*乘数=168——被乘数=168/14=12

答案：被乘数12、乘数6

8、两个数的和是94，有人计算时将其中一个加数各（个）位上的0漏掉了，结果计算出的和是31.求这两个数

分析：一个数漏掉个位的0后，会变为原来的1/10，比原来减少了9/10
减少的部分=94-31=63=该加数的十分之九

该加数=63/十分之九=63*九分之十=70

令一加数=和-该加数=94-70=24
答案：70和24

9、两个整数相除，商是5，余数是11，被除数、除数、商及余数的和是99，求被除数和除数。

被除数+除数+商+余数=99

被除数+除数=99-商-余数=99-5-11=83

公式：（被除数-余数）/除数=商

（被除数-余数+除数）/除数=（被除数+除数-余数）/除数=商+1=6

除数=（83-11）/（商+1）=72/6=12

被除数=除数*商+余数=12*5+11=71

答案：被除数是71，除数是12

10、两个数的乘积是被乘数的5倍，是乘数的12倍，这两个数的乘积是多少？
乘积=被乘数*乘数

乘数=乘积/被乘数=5
被乘数=乘积/乘数=12

答案：60
总结：

和差问题的公式 

(和＋差)÷2＝大数      (和－差)÷2＝小数 

和倍问题 

和÷(倍数－1)＝小数    小数×倍数＝大数  (或者 和－小数＝大数) 
差倍问题 

差÷(倍数－1)＝小数    小数×倍数＝大数  (或 小数＋差＝大数) 

被减数-减数=差
被减数-差=减数
被减数=减数+差
乘积=被乘数*乘数

乘数=乘积/被乘数
被乘数=乘积/乘数
（被除数-余数）/除数=商
看错题：
哪一位上的数字少了几，结果就比正确结果少相应数的多少倍

哪一位上的数字多了几，结果就比正确结果多相应数的多少倍
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